

巴里マカロンの謎



[巴里マカロンの謎 下载链接1](#)

著者:米澤穂信

出版者:東京創元社

出版时间:2020-1-30

装帧:文庫

isbn:9784488451110

ここにあるべきではない四番目のマカロンの謎、マスタードが入った当たりのあげパ

ンの行方。なぜかスイーツがらみの謎に巻き込まれがちな、小鳩君と小佐内さんの探偵行。「小佐内先輩が拉致されました!」「えっ、また?」お待たせしました、日々つましく小市民を目指す、あの互恵関係のふたりが帰ってきます。人気シリーズ11年ぶりの最新刊、書き下ろし「花府シュークリームの謎」を含めた番外短編集。四編収録。

作者介绍:

目录:

[巴里マカロンの謎_下载链接1](#)

标签

米泽穗信

日系推理

推理

轻小说

短篇集

小市民系列

米澤穗信

日常推理

评论

睽违十一年之久的系列新作，依旧是自己不熟悉的点心主题，后续全部读完后再打分。
「巴里（パリ）マカロンの謎」乘东海道线前往名古屋，曾以为是五颜六色的汉堡，不

想再卖弄小聪明。熟悉的风格，推理水准一般。

「紐育（ニューヨーク）チーズケーキの謎」待读。

「伯林（ベルリン）あげぱんの謎」一心避免产生瓜葛的小市民，比五百日圆硬币大一圈。思考本身自有数重限制，最想说的“何不早说”，犯人行为的合理性，以谜解而言略显不公。

「花府（フィレンツェ）シュークリームの謎」付出代价也想知道被隐瞒之事，如何去面对敌意，布线尚可，故事较为无趣。

第一反应去埋伏蹲点未免太不市民，期待小鸠和小佐内更多的故事。

时间线在《春》《夏》之间，看完只想催婚。《巴黎马卡龙之谜》把戒指放在蛋糕里的套路太标准以至真相一目了然，但看鸠佐一本正经用排除法推理还蛮…享受的。特大喜讯、特大喜讯，会做甜点就能拿到小佐内的手机号！…但是我只会吃（悲伤）。小佐内：“我对年下很温柔的。”新cp佐樱百合股我买了（误）。《柏林炸面包之谜》不管是自尊心作怪不愿意被人发现偷偷求援还是想守住与某人关系很好的客观印象都太青春了我可以，意外连发导致的谜题，结尾标准回收。《花府奶油泡芙之谜》脑补了一下娇小的小佐内差点闯红灯被小鸠扯后领拉回的画面感觉好萌。家访独白不能厚着脸皮跟进去在小佐内自我介绍是秋樱的姐姐后说自己是秋樱“不成器的哥哥”，确实，因为小鸠你明明是姐夫嘛！（咳）

一般般，对于米泽穗信就是个行活而已……

小市民系列阔别十一年的新作。四个短篇里“巴黎马卡龙之谜”最好，“柏林炸面包之谜”伏笔太明显，“弗洛伦萨奶油泡芙之谜”动机不可信，“纽约芝士之谜”是这个系列继“糖渍栗子事件”后的最大事件。对米泽老师来说，撰写这种日常推理已经是轻车熟路、文不加点了吧。

相较主线，我还是喜欢这本单纯日常推理的短篇集多些，总感觉二人组的互动比长篇里要多，时不时米泽老师也写出点小幽默。柏林炸面包那篇很合理很好猜，节奏有些拖慢；佛罗伦萨泡芙的文字游戏比较无感。想吃马卡龙

腹黑男VS腹黑甜党女的人畜无害日常推理小市民故事 文笔真是大爱 虽然推理只能4星但是第三个故事真是太可爱太可爱了

马卡龙和炸面包是一如既往的甜点推理，最后一篇则像是一个收尾篇

泡芙篇感觉还不错，马卡龙的推理略跳跃了点，芝士蛋糕又感觉很夸张（可能是我不了解女主人设），而面包这篇纯属粉丝福利（可惜我不是

我好想吃甜品啊！！！！！马卡龙还挺有趣的，但是我没有吃过，芝士蛋糕太小题大做了，炸面包虽然一半就猜到了但是总体上还是喜欢的，泡芙动机还行调查部分有点尴尬。我好想吃甜品啊！！！！！

《马卡龙》算是经典的日常推理模式，日常中的迷题发散出苦涩的故事。《蛋糕》又见腹黑小佐内！诡计（如果能算诡计的话）挺有想法。《面包》推理不算有趣，真木内心的小九九很米泽式青春。结局回收伏笔唐突生草。《泡芙》作为总结，没啥亮点。

可恶，我也想吃甜食啊！

健吾依然是咱们的大宝贝。狐狸两人组快去结婚，民政局给你们搬过来

[巴里马卡龙の謎 下载链接1](#)

书评

[巴里马卡龙の謎 下载链接1](#)